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WOW! / Mit WOW! Emission durch den Abgasnebel 
Bereit für die „neue“ AU ab 2019 
Künzelsau –  01. September 2018 – Die Abgasuntersuchung ist für viele Pkw-Werkstätten nicht nur eine Einnahmequelle, sie bietet der Werkstatt zudem ein gutes Potenzial für zusätzliche Aufträge. Vor allem aber ist sie auch eine gute Maßnahme zur Kundenbindung. Am 01.01.2018 trat die erste Änderung des dreistufigen Ablaufplans des Leitfaden 5 Revision 01 in Kraft. Am 01.01.2019 endet nicht nur die Übergangsfrist bis zur Umsetzung dieser ersten Stufe, auch die zweite Stufe des Ablaufplans muss umgesetzt werden. Für die Werkstätten heißt dies, dass sie den Prüfablauf ihrer AU-Geräte auf den neuesten Stand bringen müssen, um weiterhin gesetzeskonform prüfen zu können. Für den neuen Leitfaden 5 Revision 01 (LF5 Rev 01) sind WOW! Würth Online World (WOW!) Kunden mit den Emission Systemen gut gerüstet. 
Die Emission Software für die WOW! Systeme wurde bereits Mitte Oktober 2017 zertifiziert. Die Aufrüstung für den Leitfaden kann einfach bestellt und unkompliziert per Online Update bezogen werden. 
Für alle Euro 6/VI Fahrzeuge gilt ab dem 01.01.2019 der Grenzwert von 0,25 m-1 bzw. 0,1 %vol. D.h. für die Prüfung von Euro 6/VI Fahrzeugen müssen Dieselmessgeräte die Genauigkeitsklasse 0,1 m-1 erfüllen, für Benzinmessgeräte gilt die Genauigkeitsklasse 0. Die Herabsetzung der Grenzwerte, die ab 01.01.2019 angewendet werden müssen, hat die WOW! Würth Online World bereits im Oktober 2017 in das Software Update einfließen lassen. Diese Änderungen werden softwareseitig zum richtigen Zeitpunkt automatisch umgestellt. Auch die WOW! Hardware ist einsetzbar für die gesetzeskonforme AU ab 2019, die mobilen AU-Testgeräte der WOW! sind seit August 2018 zertifiziert.
Was die Aufrüstung der bestehenden Systeme betrifft können WOW! Kunden auch hier punkten. Generell sind die WOW! Emission Systeme auf den neuen Leitfaden aufrüstbar. 
Eventuelle Anpassungen in der Hardware, z. B. bei älteren Systemen, müssen kundenspezifisch über die Vertriebsspezialisten geklärt werden, die deutschlandweit unterwegs sind. Hier bietet WOW! attraktive Angebote für ihre bestehenden Anwender, aber auch für neue Kunden. Darüber hinaus steht die WOW! Hotline den Nutzern bei der Umrüstung zur Seite. 
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Über WOW! Würth Online World
Für die Zukunft technisch gut gerüstet sind Werkstätten und Autohäuser mit den Entwicklungen und Lösungen für Diagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice der WOW! Würth Online World GmbH. Neben Servicebetrieben und Autohäusern gehören auch Zulieferer und Fahrzeughersteller aus 35 Ländern zu den Kunden des 2000 gegründeten Unternehmens der Würth-Gruppe. Weltweit setzen allein 50.000 Kunden auf die Diagnoselösungen von WOW!. 
Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.wow-portal.com. 

Medienkontakt
WOW! Würth Online World GmbH
Sibylle Kaufmann
Schliffenstraße Falkhof
74653 Künzelsau
Tel: +49 (0) 79 40 / 9 81 88 10 55
Fax:+49 (0) 79 40 / 9 81 88 10 99
sibylle.kaufmann@wow-portal.com
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