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WOW! / Fahrzeugdiagnose Update 5.00.26
Man kann nicht alles wissen, man muss nur wissen wo es steht
Künzelsau –  15. April 2019 – Wer kennt das nicht? Unzugängliche Motorräume, vielfältige Informationen aus verschiedenen Quellen, aufwändige Identifikation der Fahrzeuge, Kundendaten an verschiedenen Orten und die alten Modelle, die in der Werkstatt stehen, werden bei den Neuerungen der Daten nicht berücksichtigt. Hier schafft das neue Fahrzeugdiagnose-Update 5.00.26 der WOW! Abhilfe. 
Bei modernen Fahrzeugsystemen mit vernetzten Steuergeräten Fehler zu finden ist auch für Experten nicht immer leicht und eine zuverlässige Fahrzeugreparatur wird immer schwerer. WOW! Würth Online World (WOW!) unterstützt mit der erweiterten Fehlersuche Power Repair die Kfz-Werkstätten und ganz konkret die Mechaniker. Das System stellt eine zusätzliche Erweiterung der bestehenden WOW! Diagnosesoftware dar und zeigt den kürzesten Weg zum reparierten Auto auf. 
„Man kann nicht immer alles wissen, man muss nur wissen wo es steht. Dafür sorgt Power Repair.“, so Björn Schleifer, Trainer für WOW! Diagnoseseminare, der zusätzlich über umfassende Kfz-Expertise aus seiner Arbeit in der Technischen Hotline verfügt. Power Repair reichert durch Einsatz und Echtzeitabgleich verschiedener Datenquellen den ausgelesenen Fehlercode mit zielführenden Informationen und technischen Daten an. Diese Daten sind mit nur einem Klick abrufbar. Für die Werkstattmitarbeiter bringt dies eine enorme Zeit- und Kostenersparnis, da auf diese Weise diverse Arbeitsschritte und Suchprozesse entfallen. 
Neben der erweiterten Fehlersuche wurde die Power Suche, die intuitive Suchfunktion mit automatischer Fahrzeugauswahl, mit dem neuen Update stark erweitert. Vor allem im Bereich der Identifizierung über die VIN (Fahrgestellnummer). Die Power Suche erleichtert bereits seit Jahren den Werkstattalltag durch einfaches Finden von Fahrzeugen oder Funktionen mittels Stichworteingabe. Diese Funktion greift jetzt auf eine deutlich erweiterte VIN Datenbank zu und kann Informationen zu 936 Modellen von 41 Herstellen liefern. Die Fahrzeugauswahl wird damit um ein Vielfaches leichter, liefern diese Daten zum Beispiel für die Hälfte der Modelle sogar den verbauten Motorcode gleich mit.
Mit dem neuen Fahrzeugdiagnose Update 5.00.26 der WOW! wächst der Gesamtbestand an Fahrzeugen im Bereich Diagnose auf 1.376 von 70 Herstellern. Dabei wurden für 328 Modelle von 29 Herstellern neue Funktionen im Bereich der Diagnose realisiert.
Das Update bietet Neuerungen für Fahrzeuge aus 20 Modelljahren. Neu in die Diagnose aufgenommen wurden die Mercedes C-Klasse [W205] [2019-] und G-Klasse [W463] [2019-] sowie weitere neue Modelle, wie z. B. der BMW X4 [G02] [18-], die Modelle Ioniq und Ioniq Phev von Hyundai [17-], der Kia Niro [17-], Range Rover Sport, Discovery Sport und Discovery 5 [17-DoIP] von Land Rover, die Modelle Crossland X und Grandland X von Opel [17-] und der Touareg III von Volkswagen [18-].
Beispiele der neuen Diagnosemöglichkeiten im WOW! Update 5.00.26 sind folgende: 
Bei der C-Klasse [W205] [2019-] von Mercedes kann ab sofort mit der WOW! Diagnose die Feststellbremse in die Montageposition gestellt werden. Die Konfiguration der Tagfahrtlichter beim Nissan Terrano R51 [04-12] ist ebenso Teil des neuen Updates wie die Kalibrierung der Hochspannungslichtmaschine beim Volvo XC90. Weitere Beispiele für Neuerungen sind die Kalibrierung des Ladestatus (SOC) beim Hyundai Ioniq [17-] sowie die Programmierung der Einspritzdüsen beim Skoda Fabia III.
Wie bereits bei den vorangegangenen Updates wurde auch für die Version 5.00.26 die Abdeckung im Bereich E-Mobilität erhöht. Es wurden 11 neue Modelle mit Diagnoseabdeckung in Vollelektrischen- und Hybridsystemen in der WOW! Diagnose hinzugefügt.
Wert legt WOW! im Bereich der Neuerungen auch auf ältere Fahrzeugmodelle zwischen 4 und 20 Jahren. Hier beläuft sich der Anteil des Updates auf über 60 %, was auch den prozentualen Werkstattanteil an Fahrzeugen im Tagesgeschäft der Werkstatt widerspiegelt. 
Neben der klassischen Verwaltung der Kundendaten hält das Speichermodul iQ Memory alle Diagnosedaten inkl. Prüfprotokollen, Flightrecorder-Daten und weitere zentral bereit. Mit dem neuen Update besteht ab sofort eine direkte Exportmöglichkeit, um die Diagnoseergebnisse extern zu speichern und in das eigene Kundenmanagement zu übernehmen. Damit können Daten direkt an die jeweilige Kundenakte gebunden werden.
[bookmark: _GoBack]Vollständige und detaillierte Informationen zum neuen Update sowie die komplette Diagnoseabdeckung findet der Anwender auch direkt in der WOW! Diagnose unter „Hilfe“. Weitere Informationen sind auf der WOW! Webseite unter www.wow-portal.com erhältlich.

Über WOW! Würth Online World
Für die Zukunft technisch gut gerüstet sind Werkstätten und Autohäuser mit den Entwicklungen und Lösungen für Diagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice der WOW! Würth Online World GmbH. Neben Servicebetrieben und Autohäusern gehören auch Zulieferer und Fahrzeughersteller aus 35 Ländern zu den Kunden des 2000 gegründeten Unternehmens der Würth-Gruppe. Weltweit setzen allein 50.000 Kunden auf die Diagnoselösungen von WOW!. 
Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.wow-portal.com. 
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