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WOW! HOW digitale Service Vorführungen zum Jubiläum 
Am 01.10.2020 wurde WOW! 20 Jahre alt. Diesen Meilenstein nutzt das Unternehmen nicht nur um zurückzublicken, sondern auch um die gewonnenen Erfahrungen für Veränderungen für die Zukunft zu nutzen. Der Geburtstag steht daher unter dem Motto „20 Jahre WOW! KNOW.SHARE.SOLVE.“ (auf Deutsch: Wissen, Teilen, Lösen).
[bookmark: _GoBack]Anlässlich des 20-jährigen Jubiläums veranstaltet das Unternehmen von Oktober bis Dezember erstmalig die digitalen WOW! HOW Live Vorführungen. Know-how weitergeben, austauschen und gewinnen sowie Fahrzeuge noch besser zu verstehen, zu warten und zu reparieren soll durch die Live Vorführungen erzielt werden. Im Fokus stehen die Themen Fahrzeugdiagnose, die Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen sowie der Einsatz von Klimaservicegeräten in der Werkstatt. 
Das Unternehmen bietet Live Vorführungen zu insgesamt sieben verschiedene Themen in deutscher Sprache an. Die ersten Demonstrationen finden am 28. Oktober 2020 statt. Die fünf verschiedenen Themen in englischer Sprache folgen ab dem 20. November 2020. Detaillierte Informationen zu den Inhalten und der Anmeldung der untenstehenden Themen bietet das Unternehmen auf der Website www.wow-portal.com/wow-how.
· Schneller zum Reparaturerfolg mit der WOW! Fahrzeugdiagnose
· Kalibrieren Sie Kamerasysteme einfach und schnell mit WOW! ACS cars
· Kalibrieren Sie Radarsysteme einfach und schnell mit WOW! ACS cars
· COOLIUS – für jeden Einsatzbereich das passende Klimaservicegerät
· Unsere COOLIUS-Serie und das passende Zubehör
· Klimaanlagen heute und morgen – Wissenswertes für die Werkstatt
· Klimaservice als lukrative Serviceleistung mit WOW! COOLIUS
 „Wir haben mit unseren Dienstleistungen und Lösungen in den letzten Jahren bedeutende Schritte gemacht und wollen diese feiern, nicht nur, aber besonders zu unserem Geburtstag im Oktober. […] Wir können alle stolz auf unsere Dienstleistungen und Produkte sein, viele Kunden geben uns positives Feedback. Dies ermutigt uns innerhalb des Service-Teams und des Division Auto Teams, unsere Highlights im Oktober und November erstmalig über digitale Shows den Kunden aufzuzeigen, um das Wissen bestehender sowie neuer Kunden zu steigern und ihnen so noch besser zu helfen, Fahrzeuge zu verstehen“, so Markus Kühnemann, Divisionsleiter Auto und Mitglied der Geschäftsleitung bei WOW!.
Hintergrund der digitalen Live Vorführungen sind neben dem Jubiläum auch die, bedingt durch die Corona Pandemie, ausgefallenen Messen im Jahr 2020, auf denen das Unternehmen Neuheiten und Lösungen präsentiert hätte, wie zum Beispiel auf der Automechanika in Frankfurt. 

20 JAHRE WOW! KNOW.SHARE.SOLVE.
Kfz--Werkstätten sinnvolle und zukunftssichere Werkzeuge an die Hand zu geben um den Kfz--Mechanikern zu helfen Fahrzeuge zu verstehen und schnellstmöglich und einfach zu reparieren. Mit diesem Anspruch startete im Jahr 2000 die WOW! Würth Online World GmbH. Schon damals waren Fahrzeugdiagnose und technische Daten bestimmende Themen. Sie standen und stehen bis heute für die Kernkompetenz des Unternehmens.

Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 40 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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