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Über 15 Jahre Kompetenz beim Klimaservice – 
WOW! die Thermomanagementprofis

NEU: COOLIUS C20 – Das KLimaservicegerät für CO2-Wärmepumpen und 
-Klimaanlagen
Künzelsau, August 2022. Seit mehreren Jahren werden die Klimaservicegeräte der WOW! Würth Online World (WOW!) unter dem Namen COOLIUS vertrieben. Der Name COOLIUS steht für Qualitätsprodukte rund um den Klimaservice. 
Mit der eigenen Produktionsstätte in Italien hat WOW! alle Komponenten der Produktionskette an einem Ort gebündelt. Innovative Klimaservicetechnik für Pkw, Nfz, Transporter, Busse, Agri-, Baustellen- und Schienenfahrzeuge werden hier für aktuelle und künftige Marktbedürfnisse entwickelt. Seit 2017 vertreibt WOW! fünf Klimaservicegeräte unter dem Namen COOLIUS (A10, Y10, A30, Y50 und Y50A), die sich vor allem durch das Volumen und Kältemittel unterscheiden. Das A steht hierbei für das Kältemittel R134a und das Y für Kältemittel R1234yf. Somit bietet die COOLIUS Serie für jede Anforderung in der Werkstatt das richtige Gerät.
Ein aktuelles Fokusthema des Künzelsauer Unternehmens ist der Bereich Thermomanagement. Die Klimaanlage verwandelt sich vom Komfortsystem zum essentiellen Bestandteil für den E-Antrieb und somit den Betrieb des Fahrzeugs. Das Thermomanagementsystem kühlt nicht nur den Fahrzeuginnenraum, den Antrieb, die Batterie und die Steuergeräte, sondern fungiert als Wärmepumpe und heizt bei Bedarf alle relevanten Systeme. Bei Ausfall oder Mängeln des Thermomanagements kann es zum Stillstand des Fahrzeuges kommen. Für die vollumfängliche Funktionalität des Fahrzeugs nimmt die Bedeutung der Klimaanlage zu.
Die bestehende COOLIUS Serie ist einsatzbereit für Hybrid- und Elektrofahrzeuge und bietet Werkstätten überzeugenden Klimaservice für E-Fahrzeuge mit Kältemittel R134a und R1234yf. Da sich der Klimaservice vom saisonalen zum ganzjährigen Geschäfts- und Servicefeld für die Werkstätten entwickelt, ist das Angebot eines zuverlässigen Klimaservice maßgeblich für den Erfolg der Werkstatt.
Immer mehr Hersteller setzen auch auf CO2-Wärmepumpen. Damit kann der Klimaservice an diesen Fahrzeugen bald zum Werkstattalltag gehören. Für das Thermomanagement an CO2-Wärmepumpen und 
-Klimaanlagen haben die WOW! Spezialisten des Produktfeldes Klimaservice das Klimaservicegerät COOLIUS C20 auf den Markt gebracht. Die Fahrzeugversteher aus Künzelsau wollen ihren Kundinnen und Kunden mit diesem Gerät die Möglichkeit bieten, sich als Spezialist in diesem neuen Geschäftsfeld zu positionieren. Die Künzelsauer raten dazu, beim Elektromobilitätskonzept frühzeitig in den CO2-Klimaservice zu investieren.  
Zu den veränderten Rahmenbedingungen für die Werkstatt sagt Stephan Weber, der Klimaservice Produktfeldleiter von WOW!: „Verschiedene Automobilhersteller gehen in die Richtung Wärmepumpe. Das neue Klimaservicegerät COOLIUS C20 für CO2-Wärmepumpen und -Klimaanlagen wird erstmalig auf der Automechanika präsentiert. Hier arbeiten wir mit ganz anderen Druckverhältnissen. Die Schläuche müssen 160 bar aushalten (versus 20 bar bei herkömmlichen Kältemittel). Bei CO2-Klimaanlagen haben sie in der Regel andere Dichtungsmaterialien, unter dem hohen Druck würde sonst Kältemittel in die Dichtungen hineindiffundieren.“ 
der ölwechsel der zukunft
WOW! bietet gemeinsam mit Würth für den Klimaservice alles aus einer Hand – von der Produktion der Geräte, über den Vertrieb, die Verbrauchsmaterialien, das Zubehör und zertifizierte Trainings bis zum Service der Geräte und der Entsorgung des Kältemittels. Laut Stephan Weber ist „der Klimaservice der Ölwechsel der Zukunft. (…) Das Thermomanagement muss funktionieren, um die Batterie zu heizen. Der Klimaservice wird daher künftig exorbitant wichtig. Das ist für alle eine gute Nachricht, die Angst haben, dass es irgendwann keinen Ölwechsel mehr gibt.“
Auf der Automechanika vom 13. - 17. September 2022 in Frankfurt erhalten Kundinnen und Kunden von den Spezialisten eine umfassende Beratung zu diesem immer wichtiger werdenden Geschäftsfeld auf dem gemeinsamen Stand von WOW! und Würth in Halle 11, Stand C35.
Weitere Informationen zu den Produkten und Ausstattungsmerkmalen der COOLIUS Klimaservicegeräte sind auf der Webseite erhältlich unter www.wow-portal.com/coolius.
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[bookmark: _GoBack]WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth-Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth-Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 50 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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