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Automatikgetriebespülgerät WOW! ATFS – 
Getriebespülung, die sich gewaschen hat

Zukunftsfähiges und nachhaltiges GeschäftsfelD für Werkstätten
Künzelsau, August 2022. Digitalisierung, Elektromobilität, Fachkräftebedarf – die Automobilindustrie und vor allem die Autohäuser und Kfz-Werkstätten befinden sich in einem Umbruch, der durch die Corona-Pandemie massiv verstärkt wurde. Viele Kfz-Betriebe befürchten unter anderem durch die digitale Transformation sowie E-Mobilität den Wegfall von lukrativen Geschäftsfeldern. WOW! Würth Online World GmbH (WOW!), die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe, kennen die Befürchtungen Ihrer Kundinnen und Kunden und arbeiten seit Jahren, gemeinsam mit dem Mutterkonzern Würth, an Lösungen, die der Werkstatt auch in Zukunft Erträge einbringen. Neben der Fahrzeugdiagnose, der Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, dem Klimaservice und der Abgasuntersuchung hat das Künzelsauer Unternehmen daher Mitte 2022 das Automatikgetriebespülgerät WOW! ATFS (Automatic Transmission Flushing System) in das Produktportfolio integriert. 
Lukas Bubeck, der WOW! Projektverantwortliche für ATFS, sieht hier großes Potenzial für die Werkstätten: „Für den Werkstattbetreiber ist die automatische Getriebespülung eine große Chance, seiner Kundschaft einen echten Mehrwert zu bieten und dabei gleichzeitig eine Menge Geld zu verdienen. Vor allem die wachsende Anzahl an Automatikgetrieben und somit der steigende Bedarf der Autobesitzer nach Servicierung ebendieser sind ein Grund, jetzt in die Getriebespülung zu investieren. Daneben werden die Getriebehersteller möglicherweise zukünftig die Vorgehensweise im Markt ändern. Es wird vermutlich keine Lifetime-Ölfüllungen mehr geben, was wiederum bedeutet, dass Ölwechsel des Getriebes sowie Spülungen regelmäßig notwendig werden. Je früher die Werkstätten ihren Kunden hier einen schnellen und zuverlässigen Service bieten können, desto besser.“
Das Automatikgetriebe ist für die korrekte Kraftübertragung zwischen Motor und Antriebsachse verantwortlich. Somit entscheidet ein guter Service über die Langlebigkeit des Fahrzeugs. Nach einer bestimmten Laufleistung des Fahrzeugs ist der Wechsel des Getriebeöls empfehlenswert. Bloßes Ablassen und Neubefüllen reichen jedoch nicht aus, da nur ein Teil des alten Getriebeöls entfernt wird: Bei einem „normalen“ Ölwechsel bleiben bis zu 60 % des alten Getriebeöls im Fahrzeug.
Mit dem Automatikgetriebespülgerät WOW! ATFS können Werkstätten zukünftig eine sichere und zusätzliche Serviceleistung für Ihre Endkunden beim Ölwechsel anbieten. Damit erweitert die Werkstatt nicht nur ihr Serviceportfolio, sondern profitiert von ganzjährigem, zusätzlichem Ertrag sowie einer noch stärkeren Kundenbindung. Mit dem WOW! ATFS wird aus dem halben Schritt ein ganzer, da der Getriebeölwechsel um die Spülung ergänzt wird. Die Getriebespülung stellt sicher, dass Altöl aus Wandler und Leitungen nahezu rückstandsfrei entfernt werden. Darüber hinaus kann sich durch die Spülung des Automatikgetriebes eine längere Lebensdauer des Getriebes, eine spürbare Verbesserungen im Schaltvorgang und ein geringerer Kraftstoffverbrauch erzielen lassen, sodass dem Fahrzeugbesitzer ein höherer Komfort geboten wird.
Das WOW! ATFS deckt in Verbindung mit dem angebotenen Universal-Adapterkoffer ca. 90 % der Fahrzeuge deutscher Hersteller ab. Gleichzeitig ist es mit einer Vielzahl der Fahrzeuge europäischer Hersteller kompatibel, wobei das Adaptersortiment stetig weiter ausgebaut wird. Das Automatikgetriebespülgerät WOW! ATFS wurde von der GL GmbH Metall- und Werkstatttechnik gemeinsam mit der Daimler AG entwickelt und freigegeben. 
Profi Ausstattung für Profi Werkstätten – Umfassendes Angebot
WOW! bietet im Verbund mit der Würth-Gruppe die komplette Bandbreite für die Automatikgetriebespülung. Über Verbrauchsmaterial, Beratung, Training bis hin zu Finanzierungsmodellen. Alle Fragen rund um das Gerät, Adapter oder Ersatzteile werden von Spezialisten der Herstellerservicehotline beantwortet. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com/spuelgeraet erhältlich.
Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! ist der Spezialist für Werkstattausrüstung innerhalb der Würth-Gruppe. Werkstätten und Autohäuser erhalten zukunftssichere und intelligente Lösungen aus eigener Entwicklung in den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Abgasuntersuchung und Klimaservice. „Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt“ ist ein Prinzip des Unternehmens, das in Zusammenarbeit mit der Würth-Gruppe Qualitätsprodukte, Komplettlösungen und Servicekonzepte aus einer Hand bietet. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden, zu denen u.a. Servicebetriebe, Autohäuser, Zulieferer und Fahrzeughersteller zählen, aus 50 Ländern auf die Diagnoselösungen von WOW!. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com. 
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