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WOW! Black Week DEALS
Ein Geschenk an alle Werkstätten



Künzelsau, 7. November 2023

Pünktlich zur diesjährigen Black Week, beschenkt die WOW! Würth Online World GmbH (WOW!) im Zeitraum vom 20.11.2023 bis zum 03.12.2023 alle deutschen Werkstätten mit exklusiven Black Week Angeboten.

Kundinnen und Kunden können sich zwei Wochen lang auf insgesamt acht verschiedene Black Week Deals aus den Bereichen Fahrzeugdiagnose, Kalibrierung, Klimaservice sowie Abgasuntersuchung freuen. 

Die Angebote sind limitiert und nur zu den besonderen Konditionen erhältlich. Deshalb heißt es schnell sein und zugreifen, solange der Vorrat reicht. Die Black Week Deals können über das Bestellformular auf der Webseite unter www.wow-portal.com/blackweek oder den zuständigen WOW!- bzw. Würth-Ansprechpartner ergattert werden. 

WOW! Black Week Deals Diagnose   
· 10 % Ersparnis auf das Diagnosesystem LOOQER Expert StartUp (1.836 € statt 2.040 €)
· 3 Monate Technische Daten kostenlos sichern. 12 Monate nutzen, nur 9 Monate zahlen. 

WOW! Black Week Deals Kalibrierung 
· Das Basisträgersystem WOW! ACS cars kaufen und 2 doppelseitig bedruckte Kalibriertafeln nach Wahl sowie die ACS cars Abdeckhaube gratis erhalten.
· Das Basisträgersystem WOW! ACS cars kaufen und die Diagnoseschnittstelle WOW! LOOQER 
(ohne Lizenz) sowie die ACS cars Abdeckhaube gratis erhalten.

WOW! Black Week Deals Klimaservice 
· Klimaservicegeräte der 10er oder 50er Reihe (für die Kältemittel R134a oder R1234yf) 
nach Wahl kaufen und eine Abdeckhaube sowie ein Spülkit kostenlos erhalten.
· 5 % Ersparnis auf das Klimaservicegerät COOLIUS C20 (für das Kältemittel R744) 
(5.377 € statt 5.600 €). 

WOW! Black Week Deals Abgasuntersuchung
· 250 € Ersparnis auf den WOW! Partikelzähler WPA (PTB zertifiziert) inklusive Leitfaden 6 
(6.100 € statt 6.350 €).
· 300 € Ersparnis auf den WOW! Partikelzähler WPA (PTB zertifiziert) inklusive Leitfaden 6 und Diagnoseschnittstelle Snooper+ (6.600 € statt 6.900 €).

Alle Informationen zu den WOW! Black Week Deals sowie das Bestellformular sind online verfügbar unter www.wow-portal.com/blackweek. 




Über WOW! Würth Online World GmbH
WOW! Würth Online World (WOW!) ist ein international agierender Dienstleister im Bereich Fahrzeugdiagnose, Fahrzeugdaten, Kalibrierung von Fahrerassistenzsystemen, Klimaservice und Abgasuntersuchung.

Die Fahrzeugversteher der Würth-Gruppe bauen zukunftsorientierte Lösungen für die erfolgreiche Fahrzeugreparatur und helfen damit ihren Kundinnen und Kunden, Fahrzeuge zu verstehen und komplexe Aufgaben effizient und schnell zu lösen. Als Experte für die heutige und zukünftige Mobilität und ihre Fahrzeuge, hat WOW! die passenden Lösungen von der Werkstatt für die Werkstatt und begleitet seine Partnerinnen und Partner bei der Bewältigung der Herausforderungen von heute und morgen. Gemeinsam mit der Würth-Gruppe bietet WOW! alles, was eine Werkstatt benötigt: Ein Rundum-Paket aus passenden Systemen, Werkzeugen, den richtigen Arbeits- und Verbrauchsmaterialien sowie erstklassigen Service. Weltweit setzen 50.000 Kundinnen und Kunden auf Lösungen von WOW!, die in über 50 Ländern angeboten werden. 
Weitere Informationen sind unter www.wow-portal.com verfügbar.
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